
Tisztelt Hagyó Miklós főpolgármester-helyettes Úr!

A GREENPEACE, a Levegô Munkacsoport, a Magyar Kerékpárosklub, a CRITICAL 
MASS mozgalom, a Zöfi és jelen képeslap aláírója követeli Öntôl, hogy:

I. A lehetô leghamarabb legyen készen egy, a „Budapest fôváros levegôtisztaság-
védelmi intézkedési program” minden elemét tartalmazó, végrehajtási terv!

II. Ezt a tervet még idén tavaszig Ön terjessze be a Fôvárosi Közgyûlés elé,  
és tegyen meg mindent elfogadtatására! Kezdjék el a tervben meghatározott,  
a levegôszennyezettséget csökkentô intézkedések megvalósítását!

III. Tegyen meg mindent, hogy változtassák meg a fôvárosi szmog-riadó rendeletben a 
tájékoztatási küszöb definicióját reális, a légszennyezettség egészségügyi hatásait ko-
molyan vevô értékekre úgy, hogy a túlszennyezett napokon a hatóságoknak kötelezô 
legyen legalább a rádióban bemondatnia a veszélyeztetettség szintjét!

Sorra betegednek meg gyermekeink,halnak meg ismerôseink, szeretteink...

Fôpolgármester-helyettes Úr! Vállalja-e mindezekért a felelôsséget?
Mit fog tenni és mikor?  Az egészséges környezethez való jog alapjog!
Várjuk válaszait a február 11-ei Greenpeace rendezvényen!
Tisztelettel:
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STOP SZMOG!

Ha itt élsz, vagy itt dolgozol, és szeretnél 3 évvel tovább élni, akkor add fel postán, vagy dobd be velünk 
együtt a képeslapot!  
Az jó, hogy már van a fôvárosunknak levegôtisztaság-védelmi intézkedési programja, amit a fôvárosi kép-
viselôk pártállástól függetlenül megszavaztak.

Az viszont baj, hogy a lényeg hiányzik: nincs végleges, a pénzügyi forrásokat, felelôs személyeket és 
határidôket megjelölô terv!

Felháborító, hogy a fôvárosi szmogriadó rendeletben a tájékoztatási küszöb mostani ‘cseles’ definíciója 
szerint gyakorlatilag soha nem kell riadóztatni, mert küszöb-értékként a kénes és a finom-por szennyezés 
együttes megjelenését írták elô, ami, mióta alig fûtenek szénnel, napjainkban nem fordul elô.

Te is tehetsz az egészségesebb környezetért, a tisztább budapesti levegôért!

Gyere el február 11-én, vasárnap 15 órára a békés, látványos, Critical Mass biciklis fel-
vonulásra és demonstrációnkra  a Merlin Színház mögötti térre, a Károly krt. – Bárczy u. 
sarkára! 

Biciklizz, gyalogolj, tömegközlekedj, s ha autózol: „teleautózz” (azaz egy autóban töb-
ben utazzatok, csökkentve ezzel az autók számát az utakon)!

Írj, telefonálj a Fôvárosi Önkormányzati képviselôdnek, kérd rajta számon a saját és a 
gyerekeid életébôl azt a három évet! Követeld, hogy olyan intézkedési tervet szavazzon 
meg, ami a független szakértôk szerint is hatásos!

Tudj meg többet arról, hogy milyen veszélyek között élsz, dolgozol!

	 tiszta.levego.hu	 www.greenpeace.hu	 www.levego.hu
	 www.kerekparosklub.org	 www.criticalmass.hu	 www.zofi.hu



©Karsten Smid/Greenpeace

Tudtad, hogy a légszennyezettség miatt

... a budapestiek átlagosan akár 3 évvel kevesebbet élnek?

... Budapesten évente több, mint 1700 ember hal meg idô elôtt?

... a városi levegô tele van “finom porral”, apró, láthatatlan anyagokkal, köztük talán a legveszélyesebb,
	 a nagyon rákkeltô PAH-okkal (policiklusos aromás szénhidrogénekkel)?
... a Budapesten felnövô gyerekek egyre gyakrabban és egyre fiatalabban szenvednek légúti
	 megbetegedésektôl  (köhögés, orrfolyás, fülfájás, torokfájás)?
... a legveszélyesebb anyagokból a fôvárosi csecsemôk tüdejébe kerülhet a legtöbb, mivel alacsonyan,
	 legfeljebb 1 méter magasan fekszenek a babakocsiban? 
	 (Itt sokkal nagyobb lehet a szennyezettség, mint a felnôttek fejének magasságában.)

... az EU-ban óránként meghal egy ember asztmában, mely megbetegedések száma Budapesten 
	 az utóbbi 25 évben a 9-szeresére nôtt?
... a PM10 nevû finom por hatására a városi gyerekek tüdômûködése akár 4%-kal is romolhat?
... létrejövô rákban (többségében tüdôrákban) hal meg a városi rákos felnôttek 5%-a? 

és tudtad-e
... hogy a kipufogógázból jön a rákkeltô dízelkorom, PAH, benzol, arzén, kadmium és azbeszt?
... hogy a  fôváros vezetése, ha akarná, a helyzeten már régen javíthatott volna?

(Források: Levegô Munkacsoport: tiszta.levego.hu; Országos Környezet-egészségügyi Intézet, Dr.Klaus Rhomberg, orvos-bioló-
gus szakorvos, Német Imisszióvédelmi Tartományi Bizottság, amerikai Unit-Risk Modell; Greenpeace)

SZERETNÉL 3 ÉVVEL TOVÁBB ÉLNI?


